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PROJETO DE RESOLuC^O n°. 03, de 08 de outubro de 2025.
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"Autoriza     a     Camara     lvlunicipal     de

Caputira   a   conceder   Homenagem   no

ano  de  2025  aos  Professores  da  Rede

Municipal   e   Estadual   de   Ensino   de

Caputira/MG."

A  Camara  Municipal  de  Caputira­MG,  por seus  representantes

legais, aprovou e a seguinte RESOLueAO:

Art.  10.  Fica a Camara  Municipal de Caputira autorizada a conceder

homenagem  no ano de 2025 a Professores da Rede Municipal e Estadual de Ensino

de  Caputira/MG,  que trabalham  ou  trabalharam  pelo  engrandecjmento  do  ensino  no

municipio,   alusiva  ao   Dia  do   Professor  comemorado   no  dia   15  de  outubro,   aos

seguintes profissionais, a saber:

C6lia Beatriz de Oliveira Furtado

Elisangela Moraes Freitas Lopes da Siiva

Gilza Maria Silva Ferreira

Maria Aparecida da Costa

Maria Aparecida Torres Mendes

Maria C6lla Pedroso Viiieira

Maria do Rosdrio Muniz de Carvalho

Vera Cruz Maria de Souza

Zuleide Maria das Grapas Aives

§1°.   A   homenagem   sefa  conferida   aos   professores   em   Sessao

Solene do Legislativo,  no mss de outubro,  convocada  para tal fim  pelo  Presidente da

Camara Municipal.

§2°. Aos homenageados sera concedida uma placa alusiva ao Dia do

Professor.
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Art.  2°.  A  presente  homenagem ten  o  prop6sito de  reconhecer os

relevantes servi?os prestados pelos professores no Municipio de Caputira­MG.

Art.  3°.  As  despesas  decorrentes  da  homenagem  conferida  em

Sessao Solene correrao por conta de dotao6es orcamentarias pr6prias do orcamento

do Legislativo Municipal vigente.

Art. 4°. Esta Resolueao entra em vigor na data de sua publicagao.

Art. 5°. Revogam­se as disposic6es em contfario.

Sala  das  Sess6es  da  Camara  Municipal  de  Caputira,   em   08  de

outubro de 2025.

Mesa Diretora da Camara
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Pres idente                                                                 Vice­Presidente
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EXPOSICAO DE MOTIVOS

Nobles Vereadores:

Temos a honra de encaminhar o presente projeto de resolugao com o intuito de

homenagear os professores que prestam relevantes servigos em nosso municipio.

Consoante os dispositivos legais,  e considerado a atuaeao exemplar de todos

os  professores,  que  desempenham  urn  papel  jmportantissjmo  na  formagao  humano

social   dos   educandos   6   que   o   Poder   Legislativo   Municipal   prop6e   uma   justa

homenagem a todos os docentes que laboram ou laboraram no Municipio de Caputira.

Paulo  Fralire  d.isse..  "Educa?ao  nao  transforma  o  mundo.  Educa?ao  muda  as

pessoas. Pessoas mudam o mundo", posto isso, refere­se que para tudo e para todos

em sua trajet6ria de vida sempre existifa urn professor.

Pelos motivos expostos 6 que a Camara Municipal de Caputira prop6e que se

conceda   aos   professores  ­   que   estiveram   ou   estejam   em   pleno  exercicjo   das

atividades ­ da Rede Municipal e Estadual de ensino a homenagem alusiva ao  Dia do

Professor.

Sala das Sess6es da Camara Municipal de Caputira, em 08 de outubro de 2025.

Mesa Diretora da Camara

Presidente
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